

ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЕ РОССИИ—85 ЛЕТ

ДЕЛО КАЖДОГО

Состояние безопасности и стабильности – одна из основных потребностей человека. В современном мире слишком много факторов, мешающих людям чувствовать себя защищенно.

Роль гражданской обороны переоценить сложно, поскольку именно она представляет собой совокупность правил и мероприятий, закрепленных законодательно, призванных обеспечить людям безопасное существование.

Гражданская оборона начала складываться в России в годы Первой мировой войны, когда в ходе военных действий стала применяться боевая авиация. Тогда к защите от ударов с воздуха стали привлекаться жители населенных пунктов. Это и привело к созданию систем местной противовоздушной обороны, опирающихся на мирное население городов. 4 октября 1932 года Совет Народных Комиссаров СССР утвердил положение «Положение о противовоздушной обороне территории СССР». Этим актом было положено начало создания местной противовоздушной обороны СССР (МПВО). Тогда гражданское население начали знакомить со средствами индивидуальной защиты и проводить занятия по отработке навыков поведения в различных ситуациях – от бомбардировки до отравления боевыми газами.

Годы Великой Отечественной войны показали человечеству беспрецедентный случай единства всего нашего народа в стремлении к Победе. Во время войны подразделения МПВО оказывали медицинскую помощь пострадавшим, ликвидировали пожары и возгорания, восстанавливали коммуникации, линии связи, разбирали завалы, обезвреживали невзорвавшиеся боеприпасы, возводили бомбоубежища, аэродромы, дороги и другие объекты. После завершения войны в стране развернулась новая битва – за созидание. Одними из важнейших задач МПВО в этот период являлись сплошное разминирование территории и помощь на местах в восстановлении народного хозяйства.

Появление в арсенале Вооруженных сил ядерного оружия и быстрое наращивание его запасов вынудило вновь пересмотреть организацию МПВО. Постановлением Правительства СССР от 13 июля 1961 года МПВО была преобразована в Гражданскую оборону СССР. Она и стала составной частью системы общегосударственных оборонных мероприятий, осуществляемых в мирное и военное время для защиты страны от оружия массового поражения и других средств нападения противника, а также для проведения спасательных работ в очагах поражения и зонах стихийных бедствий.

В 80-е годы для гражданской обороны наступил новый этап. Стало очевидным, что гражданская оборона не может ограничить свою деятельность рамками военного времени. Ее потенциал, силы и средства должны были с большей эффективностью использоваться в мирных условиях. С июля 1987 года на гражданскую оборону были возложены и задачи по борьбе с природными и техногенными катастрофами.

1990 год стал точкой зарождения новой государственной системы защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера. Тогда был создан Российский корпус спасателей, который после ряда преобразований стал в 1994 году Министерством Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий. 1992 явился годом создания Российской системы предупреждения и действий в чрезвычайных ситуациях (РСЧС), ее сил и средств, началом их становления, годом начала создания аварийно-спасательных сил и их первых успешных операций.

В конце XX века стало очевидно, что Гражданская оборона, ее силы и средства, ее возможности – это один из факторов обеспечения безопасности общества. В начале 1998 года вступил в действие Федеральный закон «О гражданской обороне». Впервые в истории России проблемы гражданской обороны были регламентированы законодательным актом. Это дало возможность приступить к дальнейшей реорганизации гражданской обороны страны в целях повышения ее готовности к защите населения и территорий от опасностей, возникающих при ведении современных войн, а также при чрезвычайных ситуациях различного характера в мирное время.

МЧС России целенаправленно внедряет новый формат повышения готовности ГО и заинтересовано в более активном участии граждан. Знания, полученные в рамках мероприятий по ГО, помогут каждому человеку усвоить перечень опасностей и угроз с учетом региона проживания, овладеть практическими навыками оказания самопомощи и первой доврачебной помощи, а также уметь грамотно и в кратчайший срок призвать на выручку спасателей.

Сформирована многоуровневая система подготовки населения и повышения квалификации руководителей состава, а также специалистов в области гражданской обороны. В Учебно-методическом центре по делам ГО и ЧС Орловской области повышают квалификацию, а также проходят обучение руководители и специалисты организаций, на которые возлагаются задачи в области гражданской обороны, руководители аварийно-спасательных формирований и спасательных служб. В учебных заведениях разного уровня преподается курс «Основы безопасности жизнедеятельности», на практике – курс ОБЖ школьники осваивают, участвуя в детско-юношеском движении «Школа безопасности».

2017 год объявлен МЧС России Годом гражданской обороны, и 4 октября 2017 года исполняется 85 лет со дня образования гражданской обороны Российской Федерации. История гражданской обороны нашей страны многогранна и легендарна. За последние годы в Российской Федерации проведена большая работа по созданию законодательно-нормативных основ для функционирования гражданской обороны в новых условиях.

Гражданская оборона стала системой мероприятий по защите населения, материальных и культурных ценностей не только от опасностей военного времени, а также при возникновении чрезвычайных ситуаций природного, техногенного и террористического характера. В связи с этим несколько расширился смысл основных задач. Гражданская оборона в РФ организуется на территории всей страны – на федеральном, региональном, территориальном, местном и объектовом уровнях, в том числе в организациях, независимо от ведомственной принадлежности и форм собственности.

Свой праздник силы и средства гражданской обороны встретят, так сказать, на боевом посту. С 4 по 6 октября пройдет Всероссийская тренировка по гражданской обороне, в ходе которой будут отработаны практические мероприятия при возникновении чрезвычайных ситуаций. Ее мероприятия направлены на совершенствование знаний и практических навыков руководителей, органов управления и сил гражданской обороны, сбору информации в области гражданской обороны и обмену ею, а также контролю за выполнением мероприятий по гражданской обороне.

Пожары, природные и техногенные аварии на производстве, транспорте, объектах ЖКХ, стихийные бедствия – вот неполный список того, на что реагируют силы гражданской обороны страны, и все эти усилия направлены в первую очередь на оказание помощи людям, на обеспечение их безопасности, сохранение жизни и здоровья, культурных и материальных ценностей.

Сегодня как никогда актуальна проблема повышения культуры безопасности, воспитания навыков безопасного поведения с самого раннего детства. Гражданская оборона России сегодня – это дело каждого. Мы сами должны знать, что делать в кризисных ситуациях, мы сами должны уметь действовать в этих ситуациях, чтобы выжить самим и помочь тем, кто оказался рядом.

Об итогах исполнения бюджета

Краснозороленского сельского поселения

В бюджет поселения за 1 квартал 2017 года поступило 3396,1 тыс. рублей

Доходным источником бюджета поселения является отчисления от налога на доходы физических лиц, его поступление в 2017 г. составляет 124,7 тыс. рублей,

имущественного налога поступило в бюджет поселения 1,1 тыс. руб., земельного налога 1942,0 тыс. рублей, единого сельхозналога 2,3 тыс. руб., дотации от других бюджетов бюджетной системы 230,3 тыс. рублей, субвенции на ведение первичного воинского учета 36,7 тыс. руб.,

госпошлина 1,7 тыс. руб., прочие безвозмездные поступления в бюджеты сельских поселений – 110,0 тыс. рублей; доходы от продажи земельных участков находящихся в собственности поселений – 90,6 тыс. рублей, прочие неналоговые доходы зачисляемые в бюджеты поселения -748,6

Расходы по бюджетной классификации составили: 2239,5 тыс. руб.

Расходование по разделам бюджетной классификации сложилось следующим образом «Общегосударственные вопросы» -878,3 тыс. руб., «Национальная оборона» - 18,3 тыс. рублей; «Национальная экономика» - 24,8 тыс.руб., «Жилищно-коммунальное хозяйство» - 1006,5 тыс. руб., «Культура» всего 311,5 тыс. рублей, в том числе на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями -225,0 тыс. руб., «Социальное обеспечение населения» -0,0 тыс. руб.; «Развитие физической культуры и спорта» - 0,0 тыс. руб.

Расходование бюджета по бюджетным статьям представлены так больше всего расходов бюджета направляется на национальную экономику, а именно на ремонт и благоустройство дорог, на жилищно-коммунальное хозяйство.

В бюджет поселения за 2 квартал 2017 года поступило 4284,3 тыс. рублей

Доходным источником бюджета поселения является отчисления от налога на доходы физических лиц, его поступление в 2017 г. составляет 199,9 тыс. рублей,

имущественного налога поступило в бюджет поселения 2,1 тыс. руб., земельного налога 2039,8 тыс. рублей, единого сельхозналога 22,1 тыс. руб., дотации от других бюджетов бюджетной системы 460,5 тыс. рублей, субвенции на ведение первичного воинского учета 74,5 тыс.руб.,

госпошлина 6,7 тыс. руб., прочие безвозмездные поступления в бюджеты сельских поселений – 190,0 тыс. рублей; доходы от продажи земельных участков находящихся в собственности поселений – 282,7 тыс. рублей, прочие неналоговые доходы зачисляемые в бюджеты поселения -748,6; дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности -245,8 рублей.

Расходы по бюджетной классификации составили: 4190,8 тыс. руб.

Расходование по разделам бюджетной классификации сложилось следующим образом «Общегосударственные вопросы» -1773,0 тыс. руб., «Национальная оборона» - 53,0 тыс. рублей; «Национальная экономика» - 305,5 тыс.руб., «Жилищно-коммунальное хозяйство» - 1481,3 тыс. руб., «Культура» всего 573,9 тыс. рублей, в том числе на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями -398,2 тыс. руб., «Развитие физической культуры и спорта» - 4,0 тыс. руб.

Расходование бюджета по бюджетным статьям представлены так больше всего расходов бюджета направляется на национальную экономику, а именно на ремонт и благоустройство дорог, на жилищно-коммунальное хозяйство.

Ф.И.О	1 Квартал	2017 з/плата
Муниципальные Сотрудники		138479,72
итого		138479,72

Ф.И.О	2 Квартал 2017	
Муниципальные Сотрудники		298233,2
итого		298233,2

Глубоко скорбим по поводу смерти **Карташовой Антонины Николаевны** и выражаем искреннее соболезнование родным и близким.

Коллектив хора ветеранов

ТИК Краснозороленского района глубоко скорбит по поводу смерти члена комиссии **Карташовой Антонины Николаевны** и выражает искреннее соболезнование родным и близким.

Коллектив, руководство ООО «ВиКо» искренне соболезнуют специалисту по земле и имуществу общества Мышлявцевой Юлии Ивановне в связи с постигшим ее горем—смертью **мужа**.

Глубоко скорбим по поводу безвременной смерти подруги, крестной, замечательного человека **Бакулиной Елены Федоровны** и выражаем искреннее соболезнование родным и близким.

Семья Дворянских

Искренне благодарим соседей, коллег, родственников, всех, кто поддержал нас в тяжелую минуту утраты нашей дорогой, любимой мамочки, жены, тещи, бабушки **Бакулиной Елены Федоровны**. Храни вас Бог!

Бакулины, Щепотины

КРАСНАЯ
ЗАРЯ

ГАЗЕТА
КРАСНОЗОРЕНСКОГО
РАЙОНА
ОРЛОВСКОЙ
ОБЛАСТИ

УЧРЕДИТЕЛИ:

Автономное учреждение
Орловской области
«Редакция газеты «Красная Заря»,
администрация
Краснозороленского
района
Орловской области

Газета зарегистрирована
на в Управлении
Федеральной службы по
надзору в сфере связи,
информационных
технологий и массовых
коммуникаций
по Орловской области

Свидетельство
о регистрации СМИ
ПИ № ТУ57-00140 от 26
октября 2010 года

**ГЛАВНЫЙ
РЕДАКТОР
С.С.
БАКУЛИНА**

ТЕЛЕФОНЫ:

редактор,
компьютерный отдел—
2-13-46

корреспонденты —
2-11-63

бухгалтерия—
2-15-64

**АДРЕС РЕДАКЦИИ
И ИЗДАТЕЛЯ:**
303650,

Орловская область,
п. Красная Заря,
ул.Ленина, 12.

E-mail:

kzrsmi@smi.orel.ru

Письма читателей используются по усмотрению редакции и авторам не возвращаются. Мнение авторов публикуемых материалов не обязательно совпадает с мнением редакции. Авторы несут ответственность за точность и достоверность цифр, фактов, цитат, любых других данных. Объявления, поздравления, реклама печатаются на платной основе. Ответственность за содержание и достоверность рекламы и объявлений несет рекламодатель. R—публикация на платной основе

Отпечатано в АО
«Типография «Труд».
302028,
г.Орел, ул.Ленина, 1.

Выходит

по пятницам
Подписной индекс
53219

Подписано в печать
28.09.2017 года
по графику—в 14 часов

фактически—в 14 часов

Объем 2 п. л.

Офсетная печать

Тираж 1439

Заказ №1966

www.avtostandartplus.ru

AS АВТОШКОЛА
«АВТОСТАНДАРТ-ПЛЮС»

НАБОР В ГРУППЫ НА КАТЕГОРИИ
А, М, В, С, D, E

НОВЫЕ АВТОМОБИЛИ
УДОБНОЕ ВРЕМЯ

ОБУЧЕНИЕ ВОЖДЕНИЮ И
СДАЧА ЭКЗАМЕНОВ
НА СОБСТВЕННОМ АВТОМОБИЛЕ

Орловская обл. п. Верховье,
ул. Советская, 57 Г

Стоимость обучения
14 000р.
Категория «В»

Скидка для учащихся 4000 р.

Тел. +7 900 487 77 97
+7 48676 2 47 99

30 сентября с 7:50 до
8:00 на рынке в
Красной Заре со-
стоится продажа
кур-молодок разных по-
родных, белых, рябых,
голубых.
Просьба не опаздывать!

**ПИЛИМ ДЕРЕВЬЯ ЛЮ-
БОЙ СЛОЖНОСТИ С
АВТОВЫШКИ И БЕЗ
НЕЕ.** Звонить по тел.: 8-
9616228183, 8-9192609976.

4-2